

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Летний этап программы «SvetoCopy – в природе офиса» с Азаматом Мусагалиевым

Санкт-Петербург, Россия – 22 июля 2024 года – Бренд офисной бумаги SvetoCopy объявляет о старте второго этапа масштабной коммуникационной кампании «SvetoCopy – в природе офиса» с участием популярного комика, актёра, шоумена и телеведущего Азамата Мусагалиева. Летний этап пройдет с 22 июля по 30 августа 2024 года и будет посвящен виртуальной игре, в которой пользователи смогут построить башню из пачек бумаги и поучаствовать в розыгрыше призов.

Одной из ключевых частей кампании является юмористический мини-сериал «SvetoCopy – в природе офиса», в котором Азамат Мусагалиев выступает в роли начальника и вместе с другими героями погружается в знакомые многим офисные ситуации. Они исследуют вопросы, касающиеся надёжности хранения важных документов только в электронном виде, обсуждают, действительно ли спасают деревья те, кто предпочитает не распечатывать документы на принтере, и делятся советами о том, как сделать работу в офисе более гладкой и эффективной.

В течение 2024 года запланированы три игровых этапа с конкурсами, участвуя в которых, можно сделать перерыв, отвлечься от рутинных дел, сыграть в увлекательные игры и получить шанс выиграть приз. Победители первого этапа программы, которая прошла весной этого года, получили смартфон, беспроводные наушники, сертификаты на покупку товаров на одном из маркетплейсов и сувенирную продукцию от «Светогорского ЦБК».

Комментирует Артем Дунаев, директор по маркетингу и продажам белых бумаг на территории России, НПАО «Светогорский ЦБК»: «Результаты первого, весеннего, этапа нашей коммуникационной кампании «SvetoCopy – в природе офиса» показали, что юмор по-прежнему остается важной составляющей нашей жизни, и людям необходимо сохранять баланс между работой и отдыхом. Теперь мы запускаем летний этап программы, чтобы дать возможность людям поучаствовать в наших играх и посмотреть юмористические ролики мини-сериала с Азаматом Мусагалиевым».

Более подробно о мини-сериале, игре и участии в розыгрыше можно узнать на сайте probumagu.svetocopy.com

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.